Государственное бюджетное образовательное учреждение

среднего  профессионального образования города Москвы 

«Московский технический техникум»

КОНТРОЛЬНО-ОЦЕНОЧНЫЕ СРЕДСТВА

ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ

по учебной дисциплине «Математика»

по специальности 080110 «ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ 

(ПО ОТРАСЛЯМ)»
(повышенный уровень)
Москва

2013
	ОДОБРЕН 

Предметно-цикловой комиссией общеобразовательных дисциплин Протокол №_______

от «__» _________2013 г.

Председатель предметно-цикловой комиссии

_______________/Яковец Е.Е.
	Разработан на основе Федерального государственного образовательного стандарта по специальности среднего профессионального образования 080110 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»



Заместитель директора по учебно-

производственной работе


________________ /Петухова Л.Р.


Заместитель директора по учебно-


воспитательной работе

__________________/Зубкова Л.Г.

Составитель: Мащтакова Р.А., преподаватель ГБОУ СПО  МТТ

Согласовано:_____________________________________

  Контрольная работа
 по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
	Вариант 1
	Вариант 2
	

	

	1. Решить систему методом Гаусса.
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2. Найти y матричным методом.
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3. Найти х  методом Крамера.
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4. Найдите длину вектора 
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5. Дано: В (7; 2), С (-8; -2). Составить уравнение стороны ВС.

6. Требуется составить план выпуска двух видов изделий на четырех участках цеха, чтобы получить максимальную прибыль от сдачи этих изделий. 

 Изделия

Участки

1

2

3

4

I
4

3

0

2

II

2

6

4

0

Возможное время работы участка, ч
16

30

16

12


Цеху начисляется прибыль: 3 тыс. руб. при реализации одного изделия I вида и 4 тыс. руб. при реализации одного изделия II вида.

	1. Решить систему методом Гаусса.
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2. Найти z  матричным методом.
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3. Найти у методом Крамера.
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4. Найти угол между векторами
[image: image11.wmf]p
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 и 
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, если известно 
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку М (4; 1) и имеющей угловой коэффициент равный -0,5. Построить ее методом пересечения с осями координат.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. Изготовляется она из четырех типов сырья. 

Вид сырья

Запас сырья

Норма расхода сырья на условную единицу продукции каждого типа.
П1

П2

I

II

III

IV

19

13

15

18

2

2

0

3

3

1

3

0

    
Доход предприятия от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 7 денежным ед., а типа П2 – 5 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?
	
	


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 3
	Вариант 4
	

	1. Решить систему методом Гаусса.
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2. Найти x матричным методом.
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3. Найти z методом Крамера.
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4. Определить при каких значениях переменных y, z векторы 
[image: image18.wmf]a

r

 и 
[image: image19.wmf]b

r

 коллинеарны, если 
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5. Найти угловой коэффициент и начальную ординату прямой 4х+7у-3=0. Построить ее, используя уравнение в отрезках. 6. Предприятие располагает тремя производственными ресурсами (сырьем, оборудованием, электроэнергией) и может организовать производство продукции двумя различными способами. 

Производственный ресурс

Расход ресурсов за 1 месяц

Общий ресурс

1-й способ

2-й способ

Сырье

1

2

10

Оборудование 

2

1

8

Эл. энергия

2

1

8


При первом способе производства предприятие выпускает за 1 месяц 4 тыс. изделии при втором 3 тыс. изделии. Сколько месяцев должно работать предприятие каждым из способов, чтобы при наличных ресурсах обеспечить максимальный выпуск продукции?

	1. Решить систему методом Гаусса.
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2. Найти x матричным методом.
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3. Найти z методом Крамера.
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4. Перпендикулярны ли векторы 
[image: image25.wmf]a

r

 и 
[image: image26.wmf]b
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, если 
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку В (-4; 3), параллельно прямой 4х+7у-3=0.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. Виды сырья, его запасы, расход сырья на условную единицу продукции каждого типа даны в табл.

Вид сырья и его запасы

Запас сырья
Нормы расхода сырья на условную ед. продукции каждого типа

П1

П2

I
9

1

3

II
8

2

1

 
Доход производства от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 1 денежной ед., а типа П2 – 2 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы 

доход предприятия был наибольшим?
	


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 5
	Вариант 6

	1. Решить систему методом Гаусса.
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2. Найти y матричным методом.
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3.  Найти x методом Крамера.
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4. Найдите длину вектора 
[image: image32.wmf]c
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку В (-4; 3), перпендикулярно прямой 5х+3у-4=0.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2.

Вид сырья

Запас сырья

Нормы расхода сырья на условную единицу продукции каждого типа

П1

П2
I

25

1

5

II

9

1

1

III

21

3

1

Доход производства от реализации условной продукции  типа П1 равен 1 денежной единице, а типа П2 – 2 денежные единицы.

Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?
	1. Решить систему методом Гаусса.
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2. Найти z  матричным методом.
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3. Найти y методом Крамера.
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4. Найти угол между векторами 
[image: image39.wmf]l

r

 и 
[image: image40.wmf]n
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, если известно 
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5. Дано: А (2; -3), В (7; 2). Составить уравнение стороны АВ.

6.  Заводу требуется составить план выпуска двух видов изделий при определенных возможностях четырех цехов. План надо составить так, чтобы от продажи изготовленной продукции завод получил наибольшую прибыль. Оба вида изделий последовательно обрабатывается в этих четырех цехах. 

Изделие

Цеха 

1

2

3

4

I

II
2

3

1

2

4

0

0

4

Возможное время работы цеха

15

8

16

12

Завод от продажи изделий I вида получил 2 руб. прибыли, II вида – 3 руб.


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 7
	Вариант 8
	
	

	1. Найти y матричным методом.
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2. Найти x методом Крамера.
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3. Решить систему методом Гаусса.
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4. Определить при каких значениях переменных y, z векторы 
[image: image46.wmf]a

r

 и 
[image: image47.wmf]b

r

 коллинеарны, если 
[image: image48.wmf])
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5. Дано: А (2; -3),  С (-8; -2). 

Составить уравнение стороны АС.

6. Предприятие располагает тремя производственными ресурсами (сырьем, оборудованием, электроэнергией) и может организовать производство продукции двумя различными способами. 

Производственный ресурс

Расход ресурсов за 1 месяц

Общий ресурс

1-й способ

2-й способ

Сырье

1

2

4

Оборудование 

1

1

3

Эл. энергия

2

1

8

 При первом способе производства предприятие выпускает за 1 месяц 3 тыс. изделии при втором 4 тыс. изделии. Сколько месяцев должно работать предприятие каждым из способов, чтобы при наличных ресурсах обеспечить максимальный выпуск продукции?
	1. Найти z  матричным методом.
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2. Найти y методом Крамера.
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3. Решить систему методом Гаусса.
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4. Перпендикулярны ли векторы 
[image: image53.wmf]a

r

 и 
[image: image54.wmf]b

r

, если 
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку М (-3; 2) и имеющей угловой коэффициент равный 3. Построить ее методом пересечения с осями координат.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. 

Вид сырья и его запасы

Запас сырья
Нормы расхода сырья на условную ед. продукции каждого типа

П1

П2

I
9

3

1

II
8

1

2

 Доход производства от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 4 денежным ед., а типа П2 – 3 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?

	
	


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 9
	Вариант 10
	

	1. Найти x матричным методом.
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2. Найти z  методом Крамера.
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3. Решить систему методом Гаусса.
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4. Найдите длину вектора 
[image: image60.wmf]c
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5. Найти угловой коэффициент и начальную ординату прямой 5х+3у-4=0. Построить ее, используя уравнение в отрезках.

6. Требуется составить план выпуска двух видов изделий на четырех участках цеха, чтобы получить максимальную прибыль от сдачи этих изделий. 

 Изделия

Участки

1

2

3

4

I
4

3

0

2

II

2

6

4

0

Возможное время работы участка, ч
16

30

16

12


Цеху начисляется прибыль: 3 тыс. руб. при реализации одного изделия I вида и 4 тыс. руб. При реализации одного изделия II вида.
	1. Найти z  матричным методом.
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2. Найти y методом Крамера.
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3. Решить систему методом Гаусса.
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4. Найти угол между векторами 
[image: image67.wmf]l
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 и 
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, если известно 
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку А ( -2 ; 1 ),

параллельно прямой 5х+3у-4=0;

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. Изготовляется она из четырех типов сырья. 

Вид сырья

Запас сырья

Норма расхода сырья на условную единицу продукции каждого типа.
П1

П2

I

II

III

IV

19

13

15

18

2

2

0

3

3

1

3

0

    
Доход предприятия от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 7 денежным ед., а типа П2 – 5 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?
	


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 11
	Вариант 12

	1. Найти x матричным методом
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2. Найти z  методом Крамера.
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3. Решить систему методом Гаусса.
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4. Определить при каких значениях переменных y, z векторы 
[image: image74.wmf]a

r

 и 
[image: image75.wmf]b

r

 коллинеарны, если 
[image: image76.wmf])
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку А ( -2 ; 1 ),

перпендикулярно прямой 4х+7у-3=0.

6. Предприятие располагает тремя производственными ресурсами (сырьем, оборудованием, электроэнергией) и может организовать производство продукции двумя различными способами. 

Производственный ресурс

Расход ресурсов за 1 месяц

Общий ресурс

1-й способ

2-й способ

Сырье

1

2

10

Оборудование 

2

1

8

Эл. энергия

2

1

8


При первом способе производства предприятие выпускает за 1 месяц 4 тыс. изделии при втором 3 тыс. изделии. Сколько месяцев должно работать предприятие каждым из способов, чтобы при наличных ресурсах обеспечить максимальный выпуск продукции?
	1. Найти y матричным методом
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2. Найти x методом Крамера.
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3. Решить систему методом Гаусса.
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4. Перпендикулярны ли векторы 
[image: image81.wmf]a
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 и 
[image: image82.wmf]b

r

, если 
[image: image83.wmf])

3

;

2

;

0

;

4

(

=

a

r

, 
[image: image84.wmf])

8

;

0

;

7

;

6

(

-

=

b

r

.

5. Дано А (-4; 2), В (6; 5), Составить уравнение стороны АВ.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. Виды сырья, его запасы, расход сырья на условную единицу продукции каждого типа даны в табл.

Вид сырья и его запасы

Запас сырья
Нормы расхода сырья на условную ед. продукции каждого типа

П1

П2

I
9

1

3

II
8

2

1

 
Доход производства от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 1 денежной ед., а типа П2 – 2 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 13
	Вариант 14
	
	

	1. Найти z методом Крамера.


[image: image85.wmf]ï
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2. Решить систему методом Гаусса.


[image: image86.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

+

=

+

-

=

+

+

.

8

7

2

;

1

3

5

3

;

4

2

z

y

x

z

y

x

z

y

x


3. Найти y матричным методом
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4.  Найдите длину вектора 
[image: image88.wmf]c
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через точку М (4; 1) и имеющей угловой коэффициент равный -0,5. Построить ее методом пересечения с осями координат.

6. Требуется составить план выпуска двух видов изделий на четырех участках цеха, чтобы получить максимальную прибыль от сдачи этих изделий. 

 Изделия

Участки

1

2

3

4

I
4

3

0

2

II

2

6

4

0

Возможное время работы участка, ч
16

30

16

12


Цеху начисляется прибыль: 3 тыс. руб. при реализации одного изделия I вида и 4 тыс. руб. При реализации одного изделия II вида.

	1. Найти x методом Крамера.
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2. Решить систему методом Гаусса.
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3. Найти z матричным методом
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4. Найти косинус угла между векторами
[image: image95.wmf]p
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 и 
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, если известно 
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5. Найти угловой коэффициент и начальную ординату прямой 4х+7у-3=0. Построить ее, используя уравнение в отрезках.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. Изготовляется она из четырех типов сырья.. 

Вид сырья

Запас сырья

Норма расхода сырья на условную единицу продукции каждого типа.
П1

П2

I

II

III

IV

19

13

15

18

2

2

0

3

3

1

3

0

    
Доход предприятия от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 7 денежным ед., а типа П2 – 5 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?
	
	


Контрольная работа 

по дисциплине Математика
для студентов 4 курса специальности 080110 

«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

	Вариант 15
	Вариант 16
	

	1. Найти y методом Крамера.
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2. Решить систему методом Гаусса.
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3. Найти x матричным методом
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4. Определить при каких значениях переменных y, z векторы 
[image: image102.wmf]a

r

 и 
[image: image103.wmf]b

r

 коллинеарны, если 
[image: image104.wmf])
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5.  Составить уравнение прямой, проходящей через точку В (-4; 3), параллельно прямой 4х+7у-3=0;

6. Предприятие располагает тремя производственными ресурсами (сырьем, оборудованием, электроэнергией) и может организовать производство продукции двумя различными способами. 

Производственный ресурс

Расход ресурсов за 1 месяц

Общий ресурс

1-й способ

2-й способ

Сырье

1

2

10

Оборудование 

2

1

8

Эл. энергия

2

1

8


При первом способе производства предприятие выпускает за 1 месяц 4 тыс. изделии при втором 3 тыс. изделии. Сколько месяцев должно работать предприятие каждым из способов, чтобы при наличных ресурсах обеспечить максимальный выпуск продукции?

	1. Найти y методом Крамера.
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2. Решить систему методом Гаусса.
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3. Найти x матричным методом
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4. Перпендикулярны ли векторы 
[image: image109.wmf]a

r

 и 
[image: image110.wmf]b

r

, если 
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5. .  Составить уравнение прямой, проходящей через точку В (-4; 3),

перпендикулярно прямой 5х+3у-4=0.

6. Предприятие выпускает продукцию двух типов: П1 и П2. Виды сырья, его запасы, расход сырья на условную единицу продукции каждого типа даны в табл.

Вид сырья и его запасы

Запас сырья
Нормы расхода сырья на условную ед. продукции каждого типа

П1

П2

I
9

1

3

II
8

2

1

 
Доход производства от реализации условной единицы продукции типа П1 равен 1 денежной ед., а типа П2 – 2 денежным ед. Как следует спланировать выпуск продукции, чтобы доход предприятия был наибольшим?
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	Вариант 17
	Вариант 18

	1. Найти z  методом Крамера.
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2. Решить систему методом Гаусса.
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3. Найти y матричным методом
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4. Найти угол между векторами 
[image: image116.wmf]l
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, если известно 
[image: image118.wmf]j

i

l

r

r

r

2

+

=

, 
[image: image119.wmf]k

j

n

r

r

r

+

-

=

2

. 

5. Дано: А (2; -3), В (7; 2), Составить уравнение  стороны ВС.

6. Участок цеха выпускает изделия двух видов. На одно изделие I вида расходуется 5 кг. меди и 1 кг. алюминия, а на одно изделие II вида 3 кг. меди и 2 кг. алюминия. От реализации I изделия одного вида участку начисляется прибыль 2 тыс. руб., а от реализации одного изделия II вида 3 тыс. руб. Сколько изделий каждого вида должен выпускать участок, чтобы получить наибольшую сумму прибыли, если на участке имеется 45 кг. меди и 16 кг. алюминия?


	1. Найти x методом Крамера.
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2. Решить систему методом Гаусса.
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3. Найти z матричным методом
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4.  Найдите длину вектора 
[image: image123.wmf]c
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5.  Составить уравнение прямой, проходящей через точку В (-4; 3),

параллельно прямой 

5х+3у-4=0.

6. Участок цеха выпускает изделия двух видов. На одно изделие I вида расходуется 1 кг. олова, 1 кг. латуни и 2 кг. бронзы, а на одно изделие II вида 2 кг. олова, 1 кг. латуни и 1 кг. бронзы. От реализации I изделия одного вида участку начисляется прибыль 3 тыс. руб., а от реализации одного изделия II вида 4 тыс. руб. Сколько изделий каждого вида должен выпускать участок, чтобы получить наибольшую сумму прибыли, если на участке имеется  4 кг. олова, 3 кг. латуни и 8 кг. бронзы?
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Дополнительное задание.
Решить любым методом систему:

	1. 
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	2. 
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	3. 
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	4. 
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	6.
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	7. 
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